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     Slovo má starostka obce    
Vážení a milí spoluobčané,
vítám vás při čtení prvního vydání Zpráv z Majetína roku
2018.  Začátek  roku  je  každoročně  spjat  s plesovou
sezónou.  V naší obci jsme mohli navštívit  3 plesy - ples
T. J. Sokol s kapelou NO SIGNAL, obecní ples ve stylu
černé a bílé s kapelou TRIFID a karneval SRPŠ s kapelou
ESMERALDA. Všechny akce nabídly účastníkům dobrou

zábavu,  kvalitní  občerstvení  a  bohatou  tombolu.
Poděkování  patří  především  všem  pořadatelům  a
sponzorům, ale i návštěvníkům, kteří se večerů zúčastnili
v hojném počtu. Například na obecním plese jsme přivítali
rekordních 209 účastníků. Sdružení rodičů a přátel školy
připravilo pro děti bohatý program na dětském karnevale
v sokolovně, kterého si děti spolu s rodiči a prarodiči pěkně
užili. Opravená sokolovna poskytuje zázemí i pro jiné akce
a  oslavy.  Například  15.  února  jsme  zde  měli  možnost
přivítat  cestovatele  Jiřího  a  Alenu  Márovy z Přerova,
kteří nám poutavě podali zajímavé informace tentokrát na
téma  „Ve  stopách  vikingů“  (Dánsko,  Faerské  ostrovy,
Island, Grónsko). 
V zimních  měsících  pokračovala  realizace  investičních
akcí  v obci.  Při  rekonstrukci  rybníka probíhalo
zpevňování  břehů  velkými  kameny  a  stavba  nového
nápustního a výpustního objektu. Pro odvoz sedimentu ze
dna  rybníka  bylo  nejvhodnější  mrazivé  počasí.  Toho  se

realizační  firma  dočkala  až  na  konci  měsíce  února.
V areálu  Ozdravného  centra  pokračuje  stavba  nové
budovy  bufetu se  sociálním zázemím a  posezením tak,
aby  nebyl  ohrožen  letní  provoz  koupaliště.  V jarních
měsících  t.  r.  bude  zahájena  rekonstrukce  budovy
obecního úřadu (zateplení, výměna střešní krytiny, úprava
vstupu) a márnice na místním hřbitově.
Výsledek  žádosti  o  dotaci  z Integrovaného  regionálního
operačního programu na  stavební  úpravy budovy školy
(půdní  vestavba,  zateplení  budovy,  rekonstrukce  WC)
v současné době ještě nemáme, ale prozatím z dostupných
zdrojů  mezi  podpořenými  naše  žádost  není.  Na  druhou
polovinu t. r. je v plánu další dotační výzva, kterou by měla
naše obec využít. Vzhledem k tomu, že rekonstrukce WC
ve škole (v přízemí a v 1. patře a výstavba WC pro učitele)
patří  v celém  projektu  do  neuznatelných  výdajů,  podali
jsme žádost o dotaci do výzvy z Programu obnovy venkova
Olomouckého kraje. Dotačních výzev Olomouckého kraje
jsme  využili  i  s  žádostí  na  kulturní  akce  a  pro
dovybavení jednotky hasičů.
Výpočet poplatku za odpady na letošní rok vyšel o 15 Kč
méně než v loňském roce, a to 385 Kč na osobu. Bohužel
svozová firma Technické služby v letošním roce zdražila
své služby, což na zvýšení poplatku pocítíme v roce 2020.
K zachování co nejnižší ceny poplatku je důležité poctivé
třídění odpadů. Naše obec sice patří k nejlepším v třídění
odpadů, ale i přesto je co zlepšovat. Někteří spoluobčané
bohužel stále odpad netřídí vůbec. Proto prosím všechny
občany, aby do běžné popelnice dávali opravdu jen odpad,
který není možné jiným způsobem zlikvidovat.  Množství
nevytříděného  odpadu  je  pak  nejdůležitější  pro  výpočet
poplatku. Děkuji všem za snahu.
Rozpočet obce  na rok  2018 byl  schválen ve výši  41,96
mil.  Kč  se  zapojením  úvěru  ve  výši  20  mil.  Kč  pro
předfinancování  velkých  investičních  akcí  (s  výhodným
úrokem  1,15%).  Z rozpočtu  obce  2018  byly  schváleny
dotace  místním  spolkům  a  dalším  organizacím.  Chtěla
bych  poděkovat  všem  členům místních  spolků,  kteří
nevyužívají členství ve spolku jen pro svůj osobní užitek,
ale  věnují  spoustu volného času a úsilí  k rozvoji spolku,
práci s dětmi, k údržbě a zvelebování svého zázemí.
O využití  pozemků v průmyslové  zóně  projevila  zájem
společnost  DONGSHIN  CE  s.  r.  o.,  Majetín.  Žádosti
ovšem  nemohlo  být  vyhověno. Záměr  firmy  (skladové
prostory  pro  náhradní  díly  vstřikovacích  lisů,  sklady
materiálů,  plasty  všeho  typu,  prostory  na  12-16
vstřikovacích  lisů,  sklady  výrobků  a  forem,  technické
zázemí,  kanceláře,  laboratoř,  sklad hydraulického oleje  a
uhlíkového  prachu  –  sazí)  není  v souladu  s územním
plánem obce a  ani  stavební  komise obce k tomuto účelu
nedoporučila  prodej  pozemků.  Předmětné  pozemky  jsou
určené  primárně  k umístění  drobné  výroby,  řemesel  a
skladů.
V současné  době  probíhá  zpracování  projektových
dokumentací  na  zkvalitnění  dopravní  infrastruktury
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v obci.  Projektová dokumentace na výstavbu cyklostezky
do  Krčmaně  je  připravena  ve  stupni  pro  územní
rozhodnutí,  ale  nejsou  bohužel  dořešeny  záležitosti
vlastnictví pozemků. Rekonstrukce komunikací, splaškové
kanalizace  a  výstavba  nové  dešťové  kanalizace  se
připravuje  v ulicích Staromajetínská, Příčná, Školní a Na
Výsluní. Projekt bude rozdělen do několika etap a v příštím
roce  by  mohla  být  zahájena  realizace.  Pro  bezpečnější
pohyb  chodců  v  ulici  Příhon  je  v  přípravě  výstavba
chodníku  po  levé  straně  komunikace  od  ulice  Náves
napojující se na chodník v ulici Polní.
V měsíci září 2017 podala firma Sprintel s. r. o. Prostějov
žádost o dotaci na zajištění  vysokorychlostního internetu
ve  vytipovaných  obcích  na  Olomoucku,  mezi  nimiž  je
i  naše  obec.  V případě  úspěšné  žádosti  dojde  ke
kompletnímu “zakabelování” naší obce podzemní optickou
sítí a zajištění vysokorychlostního internetu v kapacitě pro
uživatele až ve stovkách Mbit/s.
Ráda  bych  vyzvala  některé  pisatele  příspěvků  do  Zpráv
z Majetína  v rubrice  Dopisy  čtenářů, aby  zvážili
obsahové  pojetí  (rozsah  i  správnost  informací)  svého
článku a nutnost zveřejnění tímto způsobem. Náklady na
vydání  čtvrtletníku  jsou  závislé  na  rozsahu  tiskoviny.

Například  cena  jedné  strany  velikosti  A4   při  rozsahu
10 stran  vychází  na  1 242 Kč.  Doposud nebylo  zvykem
některé  články  vyřazovat,  ovšem  při  pokračování
současného  trendu  bude  muset  být  tak  učiněno.  Kdo
z občanů má zájem uplatnit vhodný návrh k řešení v obci,
nebo  se  podílet  na  spolurozhodování  zastupitelstva,  má
možnost  účastnit  se  pravidelných  zasedání.  O  výsledku
jednání  jsou  občané  informováni  formou  usnesení
zveřejněného v kabelové  televizi  a  na  úřední  desce  OÚ.
Několikastránkové zápisy (např.  zápis  z  28. zasedání má
12 stran vel. A4) o průběhu jednání jsou k dispozici na OÚ.
Bohužel  není  možné  v zápise  citovat  každé  pronesené
slovo  všech  účastníků.  Zápis  má  být  věcný  s důležitými
údaji  k přijatým  usnesením.  Při  zveřejňování  informací
všeho druhu musíme dbát také na ochranu osobních údajů,
což i jméno osoby, která je v daném místě známá, je osobní
údaj.  Proto  musíme  být  opatrní  ve  všech  zápisech
i v příspěvcích ve Zprávách z Majetína.

Vážení a milí spoluobčané, přeji vám klidné jarní dny,
bohatou  koledu,  měkké pomlázky,  barevná  vajíčka  a
hodně lásky.

Miroslava Zavadilová

Informace Obecního úřadu Majetín
ÚHRADA POPLATKŮ NA ROK 2018 V OBCI MAJETÍN

Oznamujeme občanům, že výběr místních poplatků za odpady a ze psů  bude probíhat od 5. 3. do 30. 4. 2018.
Poplatky je možno hradit hotově v kanceláři OÚ vždy v úřední hodiny PO a ST  od 8:00 do 12:00 a od 13:00 do 17:00
hodin, nebo složenkou, která je k vyzvednutí na OÚ a nebo bezhotovostně na ZBÚ obce 1883114339/0800. VS 1340 -
odpady, VS 1341 - psi, SS = číslo popisné. 
Výše poplatků: - za psy: 100 Kč/pes/rok, každý další pes 150 Kč/rok
                         - za likvidaci odpadů: 385 Kč/osoba/rok, 193 Kč/osoba/rok – poplatník, který dovršil 80 a více let věku
Od poplatku jsou osvobozeni: děti narozené v tomto roce, osoby dlouhodobě se zdržující mimo místo trvalého pobytu, a
to minimálně 10 měsíců v roce (musí doložit potvrzení na OÚ), osoby s trvalým pobytem na ohlašovně OÚ v Majetíně a
jejichž pobyt není znám.
V dalších ujednáních se úhrada řídí OZV obce Majetín č. 4/2017.

Kdo z občanů má zájem o tašky na třídění odpadu v domácnosti, může si je zdarma vyzvednout na OÚ Majetín.

Oznamujeme občanům, že od 2. února 2018 jsou na stanovištích sběru tříděného odpadu rozmístěny kontejnery na
kovový odpad. Můžete do nich vhazovat plechovky od potravin a nápojů a drobné kovové předměty.

Děkujeme Vám, že třídíte! 

NOVÝ SYSTÉM ZASÍLÁNÍ E-MAILOVÝCH A SMS INFORMACÍ PRO OBČANY 

Obec Majetín zavedla pro občany novou službu. Byl pořízen počítačový systém, jehož účelem je informování občanů
prostřednictvím SMS zpráv a e-mailů. Systém umožňuje zasílat registrovaným klientům informaci o aktuálním dění
v obci. Lidé si pak mohou vybrat, zda chtějí informace dostávat na mobilní telefon, do elektronické pošty nebo oběma
způsoby.  Díky  vlastnímu  hardwarovému  modulu  je  služba  nezávislá  na  internetu.  Dokud  bude  fungovat  mobilní
operátor, bude služba v provozu. Registrace do systému je jednoduchá. Zájemci najdou příslušný webový formulář na
oficiálních stránkách obce www.majetin.cz nebo se mohou zaregistrovat přímo na adrese https://ais.majetin.cz/klient/.
Registraci je možné kdykoli později upravit nebo úplně zrušit. Každý, kdo si zřídí účet v informačních systému, si může
vybrat  množství  a  typ  informací,  které  chce  přijímat  a  jakým způsobem.  Jde  o  informace  v  krizových  situacích,
o plánovaných odstávkách vody nebo elektrické energie, konání kulturních a sportovních akcí, hlášení obecního rozhlasu
a podobně. Občané, kteří mají o tuto službu zájem, zadají do databáze své telefonní číslo, případně e-mailovou adresu,
na kterou chtějí novinky zasílat. Zároveň si určí heslo, které budou využívat pro správu svého účtu. Kdykoliv pak mohou
nahlížet do seznamu odeslaných zpráv nebo si upravovat rozsah poskytovaných informací. 
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Obec Majetín nabízí pozemky v průmyslové zóně ul. Mlýnská pro stavbu drobných provozoven a skladů.
 

Od 1. dubna 2018 bude pravidelné hlášení obecního rozhlasu probíhat ve dnech pondělí a pátek v 10 a v 17 hodin.
Mimo uvedené časy bude hlášení obecního rozhlasu podle aktuální potřeby. 

KABELOVÁ TELEVIZE TV-MAJ
Vážení diváci TV-MAJ,
žádáme Vás touto formou o vyplnění přiložené smlouvy o užívání televizního kabelového rozvodu TV-MAJ, které je
potřebné z hlediska zákona o telekomunikačních službách. Vyplněné a podepsané smlouvy můžete odevzdat na Obecním
úřadě Majetín buď na podatelně nebo do schránky.
V současné době rovněž dochází k převodu programů Discovery a Eurosport na příjem od jiného poskytovatele z důvodu
neúměrného navýšení ceny společnosti Discovery. Spuštění se předpokládá od 1. 4. 2018. 

Petr Hanák, jednatel

Tříkrálová sbírka v naší obci činila 24 529 Kč. 
Oblastní charita Přerov děkuje touto cestou všem koledníkům a všem, kteří přispěli. 

Střípky z historie obce Majetín 

Majetínské rybníky v 16. a 17. století
V roce 1521 se stal Majetín součástí tovačovského panství. Ve srovnání s minulým obdobím se krajina v okolí Majetína
podstatně změnila. Západně od vsi směrem k Dubu byl na místě původních minulých rybníků vybudován mnohem větší
Velký rybník s vysokými hrázemi a devíti haltýři (dočasná sádka na ryby ponořená do proudící vody). Od vesnice byl
oddělen širokým pásem luk a pastvin.
V místech na sever a severovýchod, kde se dříve nacházely bažiny byly založeny další majetínské rybníky: Zdýnek,
Hornolhotský, Dolnolhotský a Netěšil. V dnešní trati „Mlýnisko“ byl založen rybník Mlýnský.
Výnos z rybničního hospodářství představoval 34 % celkového výnosu panství, což dokazovalo, že rybníky tehdy patřily
k nejvýnosnějším vrchnostenským podnikům.
V 18. století  mělo rybniční hospodářství  svůj  zenit dávno za sebou. Jedním z  hlavních důvodů zániku rybníků byly
neustálé potíže s dostatečným přítokem vody. 
Málo luk a pastvin bránilo rozšíření chovu dobytka, proto se nedostatek píce pro dobytek řešil vysoušením rybníků a
jejich přeměnou na louky a pastviny.

Zpracoval Josef Čechák st.
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Základní a mateřská škola Majetín

ZE ŽIVOTA ŠKOLY

První měsíc každého nového roku je na všech školách stejný – zkoušení, psaní písemek,
vylepšování známek, aby pololetní vysvědčení všechny potěšilo. Děti opět dostaly výpis
vysvědčení, to pravé vysvědčení dostanou až v červnu.
Ale jen učení - mučení ve škole není. Se svou Magic show k nám do školy přijela paní
kouzelnice a při svém uměleckém vystoupení předvedla dětem různá kouzla a triky.
Děti z mateřské školy navštívilo v lednu maňáskové divadlo. Děti viděly tři krátké pohádky
s ponaučením (O Budulínkovi, O vráně a lišce a O Koblížkovi). Týden nato ožila školka
karnevalem. Děti se přestrojily do různých masek. O bohatý program se dětem postaral
Pepino Prcek,  děti  si  zasoutěžily i  zatančily.  V únoru navštívila  MŠ dvojice hudebníků
s programem – Muzikohrátky. Ukázali a předvedli dětem hru na různé hudební nástroje a
převedli je vyprávěním do snu starého šamana. 
V únoru jsme se také dočkali
sněhu a tak jsme toho náležitě

využili při bobování, stavění sněhuláků i koulování.  
Děti  z družiny  utužují  své  zdraví  návštěvami  majetínské
sauny. Po vyučování mají děti ze školy i školky možnost
rozhýbat se, vyrábět i malovat v mnoha kroužcích.
O  jarních  prázdninách  se  konal  jednodenní  zájezd  za
sněhem na Červenou Vodu, počasí nám moc nepřálo, ale
sněhu bylo dost.
V březnu  se  také  uskutečnil  tradiční  ples  a  karneval  pro
děti, letos nejen v country stylu, který zorganizoval Spolek
rodičů  a  přátel  školy  –  děkujeme  všem  rodičům  a
sponzorům za velkou pomoc.
   Za kolektiv ZŠ a MŠ Marie Jemelková a Blanka Otáhalová 

Římskokatolická farnost

V nedávné době jsem četl, že velkými šiřiteli nepravdivých
zpráv jsou starší lidé, kteří po internetu šíří spamy, které
dostali  od  svých  přátel,  neboť  věří,  že  tyto  zprávy jsou
pravdivé  a  nemůže  je  nikdo  klamat.  Přišel  za  knězem
kterýsi známý a říká: „Tady čtu, že Pán Ježíš vůbec nežil.
Měl byste o tom kázat.“ Kněz mu řekl: „Nebudu. Kdyby
šlo o otázku, jak byl  Ježíš člověkem, nebo jak je Božím
Synem,  o  tom  bych  kázal,  to  dělá  myslícímu  člověku
těžkosti.  Ale s někým, kdo tvrdí,  a dokonce i  napíše,  že
Kristus  nežil,  s tím je škoda mluvit,  toho  leda politovat:
ztrapňuje se.“ 
My dnes říkáme o Kristu víc, než že jen žil. Hlásáme, že
žije  i  po  své  smrti.  Nepomohlo  by  nám,  kdyby  jen  žil.
V člověku je vrozená touha žít, být. Lidstvo stále touží po
ztraceném  ráji,  po  lepších  časech.  To  vlastně  touží  po
Vykupiteli a po nebi, i když Vykupitele nezná a o nebi nic
neví.  Někteří  lidé  si  pokoušejí  představit,  jak  by  to  asi
dopadlo,  kdyby  ten  Vykupitel,  Ježíš,  po  kterém  lidstvo
vědomě i nevědomě stále touží, znovu přišel na svět. Jak
by ho lidé dnes  přijali?  Zda  by ho zase ukřižovali?  Ale
nejdůležitější se mi zdá otázka, co by dnes Ježíš učil. Jestli
by  něco  na  svém  učení  opravoval.  Jestli  by  je  měnil,
modernizoval.  On  si  troufal  před  dvěma  tisíci  lety  říct:
„Nebe a země pominou, ale má slova nepominou.“ Zas by

nám říkal: „Přikázání nové vám dávám, abyste se měli rádi
mezi sebou.“ Zas by po nás žádal, abychom vzali svůj kříž
každodenních trampot a následovali jej. Zas by vyhlašoval,
že lidé se nemají zabíjet, okrádat jeden druhého, trápit. Zas
by nastoupil  svou cestu  do  Jeruzaléma.  A zase  by vstal
z mrtvých.
Velikonoce jsou svátek života. Života, který je silnější než
smrt.  Jak  vypadá  ten  život  a  co  je  to  život?  Četl  jsem
zvláštní tvrzení: „To, že někdo umřel, ještě nedokazuje, že
žil.“  A  opravdu,  někteří  lidé  existují,  život  dostali,  ale
neprožívají ho. Je snad tohle život - ráno vstát, když zahrčí
budík,  pak  toaleta,  snídaně,  do  práce,  z práce,  televizor,
večeře, toaleta, spát. A zítra nanovo, bezmyšlenkovitě, bez
radosti, bezbarvě… Je to lidský život? Žít je víc než být,
než vegetovat. Co je to tedy život? Život je prožívat, mít
pocity: radovat se, smát, plakat, těšit se. Život je pochutnat
si na jídle, na nepříjemné události. Žít, to je snít, vymýšlet,
tvořit,  budovat,  dělat  něco,  z čeho mám radost.  Život  je
Boží dar, učili jsme se v katechismu. Jaký je to dar? Mám
doma dar – krásnou vázu. Stojí na stolíku a pokud ji nikdo
nerozbije, bude tam stále stát.  Stále stejně bude vypadat,
i při mé smrti. 
S darem života je to docela jinačí. Můj život od počátku
roste,  rozvíjí  se,  rozkvétá.  I  ve  stáří  stále  více  bohatne.
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K daru  života  patří  i  plodnost.  Může  se  předávat  dál
mateřství, otcovství. Takovým darem je lidský život. Ale
patří k němu ještě jedno. Máme ho žít ve společenství. Už
na prvních stránkách Bible se o tom píše krásným obrazem.
Nejprve stvořil Hospodin Adama, ale Adam byl sám. A to
nebylo dobré. Sám Hospodin to musel uznat, a tak stvořil
Adamovi zvířata. Dodnes to tak dělají osamělí lidé: pořídí
si pejska nebo kočičku. Jenže Adam udělal zkušenost, že ta
zvířata  se  k němu  nehodí.  Tu  mu  dal  Hospodin  Evu  a
Adam  zajásal:  Konečně  někdo,  s kým  mohu  žít  ve
společenství!  Co  to  znamená  žít  ve  společenství?  Je  to
sdílení radosti, je to sdělování zkušeností, je to vzájemná
výpomoc, je to partnerství ve všem: „Společně se dílo lépe
daří,“ říkají moudří. Společně se i život lépe daří. 
Ještě jedno patří neoddělitelně k lidskému životu: plně žít
znamená  i  vědomě  umírat.  Žít,  to  je  blížit  se  každým
ranním probuzením o krůček k smrti. Žít, to znamená stále

něco  opouštět,  loučit  se.  Abych  mohl  dosáhnout  tohoto,
musel jsem opustit něco jiného. Abych mohl být na tomto
místě, musím opustit místo jiné. Každé loučení je i trochu
smrtí.  Pán Ježíš se musel vzdát života, zemřít,  aby mohl
dosáhnout života, aby mohl žít navěky. 
Velikonoce  jsou  pozváním  k životu.  Ježíšovo  zmrtvých-
vstání je nám pozváním k plnému životu. O Velikonocích
můžeme  hlouběji  pochopit,  co  je  to  lidský  život.  Je  to
plnost zážitků, snů, radostí. Je to plodné obdarování jiných.
Je to společenství s druhými v lásce. Je to i nesení bolesti a
trápení, přijetí smrti jako brány do života. 
A tak  mé  velikonoční  přání  Vám je:  Abyste  měli  život.
Abyste žili svůj život plně a bohatě. Abyste s Kristem žili,
s Kristem umírali, s Kristem i vstali do slávy Otcovy. 

P. Stanislav Čevela

Z majetínských spolků

KONÍK DĚTEM I DOSPĚLÝM PRO RADOST 

Vážení spoluobčané,
máme tady březen a už nám jaro pomalu klepe na dveře. Na naší jízdárně to zatím moc jarně nevypadá, ale ještě několik
slunečných dnů a bude to zase tak, jak má být. Budeme zase moci pomalu trénovat. I letos se budeme věnovat hobby
parkurovému skákání a jak je u nás zvykem zapojíme všechny i ty nejmenší jezdce. V našem okolí je hodně možností se
těchto akcí pro hobby jezdce účastnit. Také nás v květnu čeká Majetínský běh a v červnu Den dětí a koní. O těchto
akcích budete včas informováni a samozřejmě jste co nejsrdečněji zváni. Přeji nám všem krásné jaro a těšíme se na vás.
Pokud  by měl někdo zájem  o koňský hnůj, můžete nás kontaktovat na tel. čísle  604 286 077.

           Za spolek Koník dětem i dospělým pro radost Kateřina Zaoralová 

ŠKOLSKÁ A KULTURNÍ KOMISE PŘI OÚ

Milí spoluobčané,
rozběhl se nový rok a ani jsme se nenadáli, jaro klepe na dveře. V únoru se ve stylu černobílé konal obecní ples s hojnou
účastí hostů, bohatou tombolou a prima zábavou za doprovodu skupiny Trifid, která zahrála přítomným své staré známé
šlágry.
Nyní už netrpělivě čekáme na jarní počasí a s ním nadcházející sportovně společenské akce. Království hraje, zpívá a
tančí se uskuteční 7. dubna tentokráte v Majetíně v sokolovně. Zúčastní se 12 souborů (skupin) z celého mikroregionu
Království. V pátek odpoledne 13. dubna nás přijede navštívit naše spřátelená opavská divadelní  sestava Siesta, která je
již roky našim milým očekávaným hostem. Můžete se přijít přesvědčit, že nás opět čeká kopec srandy tentokrát pod
názvem ,,Zítřek je už dnes, ale stane se až zítra“. Další jarní akcí, na kterou bych vás tímto chtěla pozvat, je pálení
čarodějnic s tradičním stavěním máje. Vzhledem k tomu, že areál za saunou prochází rozsáhlou rekonstrukcí, svoláváme
všechny čarodějnice a  čaroděje,  ježibabky a  ježidědky na sokolovnu, a to  v sobotu 28.  dubna.  Čekají  vás soutěže,
opékání špekáčků a setkání  s tajemnými majetínskými silami, které si nemůžete nechat ujít.
V úterý 1. května  vás pozveme na velikonoční cyklovyjížďku po stezkách mikroregionu. Trasa je naplánována tak, aby
si jízdu užil každý, kdo má cestování na dvou kolech rád, byť není zdatný cyklista. Zahájení bude ve Velkém Týnci a
ukončení v Majetíně na sokolovně. Už si jen musíme přát, ať nás počasí nezradí a vyrážíme.
Přeji vám krásné a jarem provoněné Velikonoce.

     Marta Havránková, předsedkyně 

SDH MAJETÍN

Nový rok začali mladí hasiči uzlovou štafetou v Ratajích - Ratajsky Soke. Mladším se moc nevedlo, ale starší děti se
vyznamenaly.  Jako  družstvo  skončily  na  krásném prvním místě.  V jednotlivcích  se  Natálie  Charvátová  umístila  na
pěkném 2. místě a Dominik Zámorský na 7. místě.
V únoru jsme se účastnili nové halové soutěže v Tovačově. Starší jednotlivci byli - na 5. místě Jakub Malík, 7. místo
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Dominik Zámorský, 13. místo Natálie Charvátová a 14. místo
Šimona Štajncová. I když žádný velký úspěch to nebyl,  děti
byly velice spokojeny.
Jako  každý  rok,  tak  i  letos  jsme  se  vydali  na  Tovačovské
piškvorky,  které  pořádá  Hasičská  moravská  jednota.  Tato
soutěž má u našich dětí velkou oblibu a vždycky se na ni moc
těší.  Mladší děti skončily na 7. místě.  Starší děti  byly opět
úspěšní a obsadily pěkné 2. místo. 
V neděli  4.  3.  2018  jsme  se  vydali  do  Mostkovic  na
Prostějovskou  uzlovačku,  kde  byla  opravdu  velká
konkurence.  Mladší  obsadili  10.  místo  a  starší  13.  místo.
V jednotlivcích se nejlépe umístila Natálie Charvátová na 24.
místě  a  z kluků  Dominik  Zámorský  na  44.  místě.  Někteří
z vedoucích se této soutěže také aktivně účastnili a rozhodně
nám neudělali ostudu. 
Čeká  nás  mnoho  závodů,  a  proto  kdo  nám  fandíte  a
podporujete, tak vám moc děkujeme. 
Kdyby se k nám nějaké dítko chtělo přidat, budeme moc rádi. Mladší děti (od 4 do 11let) trénují v  pátek a starší (od 11
do 15 let) trénují ve čtvrtek. Tréninky probíhají vždy od 17 do 18 hodin. 
SDH Majetín bude pořádat  sběr železa 14. 4. 2018 od 9:00 hodin a utržené peníze se použijí na výzbroj sportovních
družstev.

Za SDH Majetín Jana Charvátová

MYSLIVECKÝ SPOLEK MAJETÍN - KRČMAŇ

Náš spolek má celkem 18 členů, kteří vykonávají právo myslivosti v pronajaté honitbě od Honebního společenstva. Naši
činnost si plánujeme vždy na celý rok a nezahrnuje jen lov zvěře. Za celý rok máme 8 brigád, 5 členských schůzí a jen
dva společné hony na drobnou zvěř.V roce 2017 jsme  pokračovali v dostavbě klubovny v areálu ČOV, kde jsme za
finanční podpory obce Majetín provedli novou umyvatelnou podlahu. Dle plánu si myslivci zorganizovali cvičné střelby
na střelnici MS Rokytnice u Přerova . V červnu potom připravili přírodovědnou vycházku pro děti. 
V  jarních  měsících  loňského  roku  jsme  vysadili  25  stromů   v  katastru  obce  Majetín.  Stromy  zakoupilo  Honební
společenstvo  Majetín-Krčmaň.  Na  začátku  tohoto  roku   myslivci  vypustili  20  ks  bažantích  slepic  zakoupených
Honebním společenstvem. Snad se i tímto podaří zvednout nízké stavy bažantí zvěře v okolní krajině.
Pro rok 2018 jsme si naplánovali opět cvičné střelby na asfaltové holuby, přírodovědnou vycházku pro děti a  celoroční
pracovní brigády pro opravy a údržbu mysliveckých zařízení.

Plán lovu 2017 Odloveno 2017

Srnčí zvěř 21 9

Prase divoké - 13

Zajíc polní 25 18

Bažant obecný 5 1

Kachna divoká - 69

Liška obecná - 17

Jezevec lesní - 1

Straka obecná - 1

Kuna skalní - 3

Mýval severní - 1

3. 3. 2018 bylo nařízeno Krajským úřadem sčítání zvěře. V honitbě Majetín-Krčmaň myslivci napočítali celkem  74 ks
srnčí zvěře, 66 zajíců a  36 bažantů.

Ing. Lubomír Šmída, MBA, předseda spolku
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LIONS MAJETÍN - ODDÍL MALÉ KOPANÉ

Zima už je, doufám, za námi a my už nedočkavě vyhlížíme první jarní kolo v malé kopané, které se uskuteční poslední
březnovou neděli v Dřevohosticích. Všechny naše příznivce zveme k prvnímu domácímu zápasu následující neděli na
hřiště u Sokolovny. Na začátek sezóny jsme si pro vás připravili ovarové hody, kterými společně ukončíme tradiční
velikonoční půst.
Pohodové Velikonoce vám přejí Lioni Za Lions Majetín Martin Kolomazník

                                                                    Rozpis malá kopaná 2018 – jaro
14. kolo AC Hrot - Lions Majetín Dřevohostice  So 31. 3. 2018 16,00
15. kolo Lions Majetín - J. B. Tučín Majetín  Ne  8. 4.  2018 10,30
16. kolo Hell Kozel -  Lions Majetín Dluhonice  Ne 15. 4. 2018 10,00
17. kolo Lions Majetín - SK Hradčany Majetín  Ne 22. 4. 2018 10,30
18. kolo Sokol Rokytnice - Lions Majetín Rokytnice  Ne 29. 4. 2018 14:00
19. kolo Lions Majetín - SC Nealko Majetín  Ne  6.  5. 2018 10:30
20. kolo FC Travex - Lions Majetín Na lokotce  Ne 13. 5. 2018 10:15
21. kolo Lions Majetín - IFK Vinary Majetín  Ne 20. 5. 2018 10:30
22. kolo                      Volno         -                           -     -
23. kolo Zippo Vinary - Lions Majetín Vinary  Ne  3. 6.  2018 14:30
24. kolo Lions Majetín - SC Gunners Majetín  Ne 10. 6. 2018 10:30
25. kolo Rot. Kedluben - Lions Majetín Kozlovice  So 16. 6. 2018 09:00
26. kolo Lions Majetín - Komando Osek Majetín  Ne 24. 6. 2018 10:30

REAL MATERIÁL -  ODDÍL MALÉ KOPANÉ

Mužstvo Real Materiál Majetín se po  podzimní části
4.  ligy  přerovské   malé  kopané  umístilo  na
průběžném  druhém  místě  se  shodným  bodovým
ziskem  jako  první  tým  FC  Bubu.  Z  dosavadních
třinácti  zápasů  získalo  dvanáct  vítězství  a  pouze
jedinou porážku. Jarní část soutěže začíná v neděli 1.
dubna domácím zápasem s 1. AC Kokoráček.

                            
       Za Real Materiál Jan Koutný

                          Rozlosování jarní části

PIRÁTSKÁ TVRZ

Vzhledem  k  tomu,  že  nás  na  podzim  čekají  komunální
volby  a  členové  a  příznivci  Pirátské  strany  mají  zájem
skládat kandidátky jak v Majetíně, tak v Brodku u Přerova,
zabýváme se nyní hlavně přípravou programu a hledáním
vhodných kandidátů, kteří by byli schopni tento program
ve  svých  obcích  úspěšně  plnit.  První taková schůzka

proběhla  v  prosinci    v  Majetíně  a  druhá  pak  4.  února
v  Brodku,  a  to  za  "dohledu"  místopředsedy  poslanecké
sněmovny Vojtěcha  Pikala.  U  Pirátů  máme rádi  poctivé
demokratické  procesy a otevřený  přístup,  proto  začínáme
s předstihem.  Ze  schůzek  nám vzešly  první  programové
body  -  větší  transparence  a  otevřenost  úřadu,  více
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demokracie a participace občanů v rozhodování, podpora
spolků a dobrovolnických a volnočasových aktivit v obci,
moderní  přístup  k  problematice  odpadů,  vyhledávaní
dotačních  a  investičních  příležitostí,  dlouhodobě
vyrovnaný rozpočet a další. Vyzýváme tak všechny, kteří
sdílejí náš pohled na možnou budoucnost Majetína, ať se
zapojí.
Majetín i Brodek však nemají shodné problémy, ani nejsou
na  stejné  startovní  čáře,  takže  i  přípravu  na  komunální
volby  budeme  řešit  víceméně  odděleně.  Zájemci
o  kandidaturu  za  Piráty  v  Majetíně mě  můžou
kontaktovat na emailu martin.smida@pirati.cz.
Další  aktivity,  které  máme  v  plánu  pro  letošní  rok,  již
budou společné pro celé místní sdružení. Krom tradičního
festivalu  Kytary  in  Majetín,  který  se  letos  uskuteční
v  sobotu  25.  srpna  v  nově  zrekonstruovaném  areálu  za
saunou,  podporujeme i další kulturní akce v regionu, jako

např. festival Babí léto v Kokorách, dvoudenní OAK fest
v  Dubu  nad  Moravou  -  Bolelouci,  kde  zahraje  např.
legendární skupina Vltava. 
Už  nyní  můžeme  také  oznámit  i  konání  tradičního
velikonočního  turnaje  v  dovednostní  karetní  hře  Poker
texas Hold´em, který se uskuteční v neděli 1. dubna (tedy
den  po  turnaji  v  mariáši)  od  16:00  v  majetínském
Domečku. 
Také  bychom  během  roku  rádi  zorganizovali  nějaké
sportovní  turnaje,  a  to  především  v  tenise  a  nohejbale.
Ostatně o všech akcích i přípravách na komunální volby se
dozvíte  na  našich  informačních  kanálech  -  pirátském
internetovém  fóru,  webové  stránce  tvrz.pirati.cz  a
facebookové stránce facebook.com/PiratskaTvrz.
Všem přejeme veselé Velikonoce!

Martin Šmída, člen MS Pirátská Tvrz

Dopisy čtenářů

Odpověď: Redakční rada Zpráv z Majetína se tímto omlouvá panu Bořivoji Kováři, že při grafickém zpracování jeho článku ve
vydání Zpráv z Majetína č. 4/2017 došlo omylem k umazání tří řádků v dodaném textu. V elektronickém zveřejnění Zpráv
z Majetína byl text ihned opraven a níže zveřejňujeme článek v plném znění v tištěné podobě.      

                                   Radovan Koutný, šéfredaktor 
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PROČ NEMÁME NA TV-MAJ INTERNET
pokračování č. 2
Dovolte, abych stručně navázal na můj příspěvek „Zprávy z Majetína  4/2017“ a informoval co je nového:
- dne 13.12. 2017 proběhlo 28. veřejné zasedání zastupitelstva obce Majetín, kde jsem vznesl požadavek „Proč nemáme
na TV-Maj internet“  a blíže jsem popsal moji nespokojenost s liknavým přístupem pani starostky s neřešením stavu
současných potřeb a možností v oblasti informačních technologii
-v důsledku toho zařadilo zastupitelstvo obce na 29. veřejné zasedání, které se bude konat 12. 3. 2018 (v době kdy toto
budete číst už zasedání proběhlo), jako jeden bod programu „Internet v obci Majetí“, kde se bude prezentovat nabídka na
vybudování optické sítě, jako možné optimální řešení, které by pokrylo ty nejvyšší požadavky s přesahem do budoucna
-o výsledku jednání či vývoji situace Vás budu opět informovat v následujících Zprávách z Majetína
Poznámka:
Velice by mě potěšilo, kdyby tato aktivita vyvrcholila efektivní modernizaci infrastruktury obce, která by přinesla užitek
většině občanů Majetína. Možná, že i pro obec samotnou by to mohlo v budoucnu znamenat nemalý příjem, použitelný
na další projekty.
Děkuji za prostor              S pozdravem František Lašák, Majetín

Vážení spoluobčané,
pro  Vás,  kteří  nechodíte  pravidelně  na  veřejná  zasedání  zastupitelstva  obce  Majetín  (pravidelně  dochází  pouze  pí.
Pivcová), předkládám mé diskusní příspěvky přednesené na 28. veřejném zasedání zastupitelstva obce Majetín konané
dne 13. 12. 2017.
K bodu 5. OZV o místním  poplatku za odpady v roce 2018:
Poplatek za komunální odpad je o 15,- Kč  menší, je to pro občany dobrá zpráva a vstřícné gesto a to proto, že drtivá
většina občanů poctivě třídíme a obec také byla oceněna v krajské soutěži. Za to patří velké poděkování spoluobčanům,
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kteří nově mohou využívat i kontejnery na kartony.
K bodu 6. Kalkulace stočného na rok 2018:
Výpočet  výše stočného pro rok 2018 udělal  opět  Ing.  Brtník z Olomouce.  Je  to  takový akademický výpočet,  který
neodpovídá skutečnosti.  Správně a logicky se občané vlastně skládají  na zajištění  odvádění odpadních vod a jejich
čištění. Tyto vybrané účelové peníze se nemohou a nesmí použít na jiný účel. Takže výdaje – skutečnost za stočné za rok
2017  v návrhu  rozpočtu  obce  na  rok  2018  ,  řádek  2321  činily  cca  650.000,-  Kč.  Příjmy  činí  cca  1100  obyvatel
obce x 936 = 1,030.000,- Kč. Vybráno asi o 350.000,- Kč více než se utratilo. V tomto výpočtu jsou mimo jiné zahrnuty
i odpisy kanalizace a čistírny odpadních vod, celkem za 345.000,- Kč. Většina kanalizační sítě v  obci byla vybudována
v letech 1972 – 1974. Proč mají naši občané dnes platit nějaké odpisy ? Dnes tedy máme zvolit buď variantu 26,- Kč/m 3

za stočné jako v roce 2017, za občana to činí 26 x 36 = 936,- Kč/rok nebo variantu 27,- Kč/m3 za stočné, za občana to
činí 27 x 36 = 972,- Kč/rok. Doufám, že zvolíme stočné 936,- Kč/rok na jednoho občana.
K bodu 7. Návrh rozpočtu obce Majetín na rok 2018:
Říká se, že schválený rozpočet obce je nejdůležitější dokument, určující způsob hospodaření obce a vynakládání peněz
na jednotlivé rozpočtové kapitoly. Všichni ale víme, že díky tzv. rozpočtovým opatřením, které schvalujeme na takřka
každém veřejném zasedání  ZO, jsou finance přesouvány operativně z jedné oblasti  na druhou,  tak jak je  to  zrovna
potřeba. Rozpočet obce na rok 2018 je sestaven tradičně jako vyrovnaný, příjmy = výdaje v objemu 41,960.000,- Kč.
V roce 2017 to bylo 20,360.000,-  Kč. Může se  zdát,  že  naše obec rychle  zbohatla. To proto,  že do příjmové části
rozpočtu je zahrnuta část úvěru – půjčky u České spořitelny ve výši 20,000.000,- Kč. A ještě jedna kaňka na rozpočtu
obce – do příjmové části není zahrnut přebytek hospodaření za rok 2017. Na běžném účtu obce Majetín je k  dnešnímu
dni 13. 12. 2017  stav  8,166.823,- Kč. A touto částkou se mohou posílit výdaje v roce 2018. Co nám ale zbývá, než
návrh rozpočtu obce na rok 2018, tak jak byl předložen, většinově schválit.
K bodu 12. Žádost firmy DONGSHIN CZ s.r.o.  o využití pozemků v průmyslové  zóně v Majetíně:
Od počátku tohoto volebního období se snažím Vás, zastupitele, přemluvit, aby se konečně využila plocha průmyslové
zóny Mlýnisko, která je vyznačena v územním plánu obce Majetín. Chyba se stala, že se plocha rozdělila na plochu
použitelnou hned a na plochu jako rezervu. Ale i to lze spravit. Nedávno jsem byl v  Makru u V. Bystřice a byl jsem
překvapen a ohromen, kolik tam za krátkou dobu vyrostlo provozoven, výroben a různých skladů. Ve V. Bystřici mají
aktivnější myšlení, aby zajistili práci, zaměstnání spoluobčanům v místě trvalého bydliště.
K bodu 14. Nový právní předpis k odměňování členů zastupitelstev obcí:
K této projednávané věci jen krátkou poznámku – doplnění. Už bylo řečeno, že od 1.1.2018 platí v ČR nové Nařízení
vlády č. 318/2017 všem veřejně dostupné. Naše obec je podle počtu obyvatel 1001 až 3000 zařazena do 4. kategorie.
Jsou tam 2 skupiny : uvolnění a neuvolnění členové zastupitelstva. U nás je uvolněná pouze pí. starostka, ta bude mít
odměnu resp. plat  51.135,- Kč měsíčně. Jako neuvolněného ze základního zaměstnání máme místostarostu, který může
mít odměnu maximálně  27.613,- Kč měsíčně ke svému platu. Potom máme zastupitele  předsedy výborů a komisí,
ti mohou mít maximálně  3.068,- Kč. Řadový člen výboru a komise maximálně 2.557,- a zbývající zastupitelé neuvedení
maximálně  1.534,- Kč měsíčně.
K bodu 15.  Žádost starostky obce Majetín k proplacení části nevyčerpané dovolené:
Jistě se všichni shodneme a doporučíme paní starostce, aby čerpala řádnou dovolenou během roku a tak si odpočinula
a načerpala nové síly potřebné k plnění pracovních úkolů.
K bodu 17. Různé, diskuse:
O zavedení internetu v Majetíně do kabelových zemních televizních rozvodů jsme se bavili už v roce 2014, kdy jsem se
ještě staral o provoz kabelové televize  TV – MAJ. Tehdy jsem oslovil 3 odborné firmy, které shodně potvrdily, že po
technické  a  technologické  stránce  lze  v Majetíně  internet  po  kabelech  zavést.  Byly  to  LICA Nymburk,  SATURN
Holešov a EMOS Přerov. Záměr podpořil i INKAT Praha. Bohužel pro zastupitelstvo bylo 700.000  -  800.000 ,- Kč
mnoho, návrh byl odložen a další příprava a realizace kabelového internetu v Majetíně zkončila. A ještě na doplnění –
v obcích na Přerovsku, kde mají kabelovou televizi, mají současně připojen i internet. Např. v Sušicích a jinde. A teď
ještě informace z dnešních dnů – v obci Rokytnice kopou chodníky a pokládají v celé obci zemní kabely pro internet.
U nás máme televizní kabely v zemi už 20 let, bohužel bez kvalitního, spolehlivého a rychlého internetu. Proč se naše
místní mladá moderní generace o věc nezajímá? Hodně se objednává zboží přes internet, denně jezdí po obci auta ze
zásilkové služby. Prosím Vás, ve vedení  obce, starostku a místostarostu, buďte v tomto případě vstřícní. Jestli Vy to
schválíte, pak celé zastupitelstvo  to podpoří. Navíc lze na tento projekt získat státní dotaci. Že nejsou peníze ? Na účtu
má obec k dnešnímu dni (opakuji)  cca 8,166.000,-Kč.
Ke zveřejnění tohoto článku ve Zprávách z Majetína mne donutila skutečnost, že do dnešního dne 8. 3. 2018 nebyl zápis
z tohoto veřejného zasedání zastupitelstva obce vložen na internetových stránkách obce www.majetin.cz. Poslední zápis
je z 26. zasedání zastupitelstva obce Majetín ze dne 5. 9. 2017.  Mohu konstatovat, že pořizované zápisy nám občanům
chybí.  

     S pozdravem Ing. Mojmír Dočkal, zastupitel
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ODDÍL NÁRODNÍ HÁZENÉ TJ SOKOL KOKORY
POŘÁDÁ NÁBOR

- jsi děvče a je Ti 6 až 12 let?
- chceš se naučit dobře házet míčem?
- chceš si zlepšit fyzickou kondici?

- chceš střílet góly nebo naopak chytat v bráně?
Pokud ANO, tak pro Tebe pořádáme nábor do oddílu

národní házené!!!
Přijď se podívat na trénink a na dalším se hned zapoj do hry.

Zahraješ si mistrovské zápasy a zúčastníš se dalších super
akcí!

KDY?Každou středu a pátek od 17:00 do 18:00 hodin 
KDE? Sokolovna TJ Sokol Kokory u házenkářského

hřiště 

Čeká Tě pravidelná sportovní příprava vždy ve středu
a v pátek od 17:00 do 18:00 hodin:
 v zimě: 2x týdně v sokolovně

 v sezóně: 2x týdně na venkovním hřišti

Naučíš se sportovním dovednostem, disciplíně, odpovědnosti
a soužití v kolektivu.

Těšíme se na Tebe:
Ludmila Dostálová, tel: 737 209 103

dostalov.ludmila@seznam.cz

          František Dostál,  tel: 737 209 102
                  dostal.fantisek@seznam.cz                   
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Pozvánky 

1. 4. Velikonoční mše svatá 
7. 4.  Království hraje, zpívá a tančí  

13. 4.  Divadlo Siesta – sokolovna Majetín  
23. 4. Galerie na zámku v Citově

28. 4. Stavění máje a pálení čarodějnic 
1. 5. Královstvím na kole 

5. 5. Traktor cup 
7. 5. Pietní vzpomínka na padlé hrdiny 

12. 5. Výšlap z Kokor do Lhotky 
19. 5. Majetínský běh 

26. 5. Kácení máje 
9. 6. Dětský den u koní 

14. 6. Myslivecká vycházka 
12. 6. Atletická olympiáda ZŠ mikroregionu Království ve

Velkém Týnci
15. 6. Plavecká olympiáda 

30. 6. Pohárová soutěž mladých hasičů 
5. 7. Hodová zábava

7. 7. Neckiáda

Fotopříloha

   Setkání seniorů     Setkání seniorů

                                   Živý Betlém                                       Smeč starostky obce – kategorie dětí

               Smeč starostky obce – kategorie dospělí                          Majetínský kapr
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            Tříkrálová sbírka     Cestovatelská beseda ,,Ve stopách vikingů“

                                   Karneval SRPŠ Karneval SRPŠ

   Dětský karneval  Dětský karneval
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